

**CENTRO UNIVERSITÁRIO MUNICIPAL DE FRANCA UNI-FACEF
PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÕES E
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO
CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTES Nº 06/2015**

O Centro Universitário Municipal de Franca (Uni-FACEF), representado por seu Reitor, Prof. Dr. Alfredo José Machado Neto, no uso das suas atribuições, prorroga o período de inscrições do Concurso Público para Docentes Nº 06/2015, de 29 de setembro de 2015, da Área da Saúde, publicado no Diário Oficial do Município de Franca nº 370, de 30 de setembro de 2015, **até o dia 23/10/2015** e retifica o respectivo Edital, nos termos a seguir:

**ITEM III:
ONDE SE LÊ:**

EVENTO	PERÍODO/DATA
Período de recebimento das inscrições.	01 a 15/10/2015
Data de publicação do deferimento das inscrições	20/10/2015 (a partir das 16h)
Realização das provas escritas – 1ª. Fase.	26/10/2015
Publicação no site www.unifacef.com.br e no átrio da Unidade I, das notas das provas escritas e convocação dos candidatos classificados para a 2ª Fase.	03/11/2015 (a partir das 16h)
Data de sorteio dos pontos das provas didáticas e ordem de apresentação.	de 06 a 10/11/2015
Realização das provas didáticas – 2ª. Fase	de 07 a 11/11/2015
Publicação no site www.unifacef.com.br e no átrio da Unidade I, das notas das provas didáticas.	16/11/2015 (a partir das 16h)
Publicação no site www.unifacef.com.br e no átrio da Unidade I, dos resultados das análises de currículos – 3ª. fase.	19/11/2015 (a partir das 16h)
Publicação no site www.unifacef.com.br e no átrio da Unidade I, da classificação final dos candidatos aprovados.	25/11/2015

LEIA-SE:

EVENTO	PERÍODO/DATA
Período de recebimento das inscrições.	01 a 23/10/2015
Data de publicação do deferimento das inscrições	27/10/2015 (a partir das 16h)
Realização das provas escritas – 1ª. Fase.	A DEFINIR *
Publicação no site www.unifacef.com.br e no átrio da Unidade I, das notas das provas escritas e convocação dos candidatos classificados para a 2ª Fase.	A DEFINIR *
Data de sorteio dos pontos das provas didáticas e ordem de apresentação.	A DEFINIR *
Realização das provas didáticas – 2ª. Fase	A DEFINIR *
Publicação no site www.unifacef.com.br e no átrio da Unidade I, das notas das provas didáticas.	A DEFINIR *
Publicação no site www.unifacef.com.br e no átrio da Unidade I, dos resultados das análises de currículos – 3ª. fase.	A DEFINIR *
Publicação no site www.unifacef.com.br e no átrio da Unidade I, da classificação final dos candidatos aprovados.	A DEFINIR *

(*) A definição das novas datas das provas será publicada na página do Centro Universitário de Municipal de Franca e no Diário Oficial do Município de Franca/SP.

Franca (SP), 15 de outubro de 2015.

Dr. Alfredo José Machado Neto
Reitor